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1. Jesus mide 15 cm mas que Luisa y 6 cm menos que Rocio. Si Jests mide 152 cm,
¢cuanto miden Luisa y Rocio?
Datos Operaciones Resultado

Rocio mide ...... cm

2. A Victor le quedan 96 chapas, que son 27 menos de los que tenia cuando empez6 a
jugar. ¢Cuantas chapas tenia al principio?
Datos Operaciones Resultado

Tenia al principio

3. De un depésito que contenia seis mil litros de agua, se sacan primero dos mil litros,
y después, tres mil quinientos. ;Cuantos litros quedan en el depésito?
Datos Operaciones Resultado

Quedan en el depésito

........... litros.
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4. Alvaro pesa 13 kg menos que Javier y 6 kg mas que Maria. Si Alvaro pesa 38 kg,
i cuanto pesan Javier y Maria?
Datos Operaciones Resultado

Javier pesa ...... Kg

5. Raquel compré un balén por 33 euros y una red por 3 euros. Pagé con dos billetes
de 20 euros. ¢ Cuanto le devolvieron?
Datos Operaciones Resultado

Le devolvieron

a Raquel
cre..... BUIOS.
6. Pilar va a la compra con 335 € y regresa con 187 €. ; Cuanto gast6?
Datos Operaciones Resultado
Pilar gasté
........... euros

7. En el colegio, el ano pasado habia 630 nifos y ninas. Este ano se han marchado 87
y han venido 94 nuevos. ;Cuantos nifios y ninas hay ahora en el colegio?

Datos Operaciones Resultado
En el
colegio hay
.......... ninos/as.
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